

『《系統看護学講座》老年看護学 第9版』 正誤表

このたびは『《系統看護学講座》老年看護学 第9版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

第1刷（2018年1月15日発行）、第5刷（2021年2月1日発行）、第7刷（2023年2月1日発行）、第8刷（2024年2月1日発行）におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2018年4月23日作成 2024年4月5日更新

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	27頁・本文2～3行目	…なお、2016年の全世帯（49,945 世帯 ）に占める、高齢者を含む世帯（24,165 世帯 ）の割合は48.4%であり…	…なお、2016年の全世帯（49,945 千世帯 ）に占める、高齢者を含む世帯（24,165 千世帯 ）の割合は48.4%であり…	2018/4/23
1	27頁・本文 下から6～5行目	…2016年が6,559 世帯 であり、このうち女性が4,464 世帯 （68.1%）、男性2,095 世帯 （31.9%）と2倍以上、女性が多い。…	…2016年が6,559 千世帯 であり、このうち女性が4,464 千世帯 （68.1%）、男性2,095 千世帯 （31.9%）と2倍以上、女性が多い。…	2018/4/23
1	32頁・本文 下から7行目	…子や孫のいる世帯では稼働所得が最も 少ない が、	…子や孫のいる世帯では稼働所得が最も 多い が、	2019/2/18
5	167頁・15行目	抑制収縮	無抑制収縮	2021/6/4
7	33頁・図2-7 出典	「平成3年 高齢者の日常生活・地域社会…」	「 令和3年 高齢者の日常生活・地域社会…」	2023/4/28
8	25頁・本文 下から10行目	2018年の高齢化率は 29.0% となり、	2018年の高齢化率は 28.1% となり、	2024/4/5
8	26頁・本文 下から1行目	夫婦のみの世帯が16.2%から 32.6% へと大きく増加した。	夫婦のみの世帯が16.2%から 32.0% へと大きく増加した。	2024/4/5
8	28頁 図2-4 2021年の三世代世帯	9.2	9.3	2024/4/5